

# 11月5日,梅西来青

迈阿密国际队将在青春足球场与海牛队过招  
贝克汉姆有望一同前来

**早报10月15日讯** 北京时间10月15日,美职联俱乐部迈阿密国际官方宣布了11月中国行的具体日程,11月5日在青岛青春足球场对阵青岛海牛,11月8日在凤凰山足球场对阵成都蓉城。迈阿密国际官方写道:“启程,目的地中国!今年11月,我们将开启首次中国行,寻求拓展新的疆域,并为2024年新赛季做准备!”这意味着梅西将来到青岛,球迷可以在家门口欣赏到梅西的比赛了。据悉,比赛转播和球票等信息将在未来几天公布。

## 13年后梅西再战中超球队

今年夏天,迈阿密国际引进了包括梅西、布斯克茨、阿尔巴在内的多名世界级球星,特别是在引进了梅西后,球队实力大幅度提升,虽然最终在联赛中仍没闯进季后赛,但在梅西的帮助下球队拿到了中北美联盟杯冠军,在美公开杯的比赛中也闯进了决赛。梅西在迈阿密国际出场13次,10次首发,打进11球贡献5次助攻。这次再度来华,是梅西时隔13年之后再次对阵中超球队,也是梅西第一次作为非巴萨球员对阵中超球队。

增加了这场与迈阿密国际队的友谊赛后,青

岛海牛队在11月4日至10日将连续进行4场比赛。尽管赛程非常密集,但海牛俱乐部还是非常欢迎迈阿密国际队来青岛比赛,表示将认真准备这场比赛,加之梅西在中国拥有众多拥趸,海牛俱乐部希望通过这场比赛展现球队的风采,让更多的人了解青岛这座足球城。

## 贝克汉姆有望再度来青岛

令人期待的是,作为迈阿密国际俱乐部的老板之一的贝克汉姆,此番有望与梅西一同来华,这无疑让这场比赛更加引人注目。

2007年,贝克汉姆加盟美职联洛杉矶银河足球俱乐部时,与美职联达成协议,获得了2500万美元购买一支扩张球队的选择权。2014年2月,贝克汉姆正式宣布将在迈阿密组建一支美职联新球队,2018年1月29日迈阿密国际俱乐部正式成立。

2013年3月22日,贝克汉姆曾造访青岛,这是他作为中国足球全球形象大使之旅的第二站。在青岛短暂的10个小时里,贝克汉姆在天泰体育场与岛城青少年进行交流并与他们同场竞技。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)



梅西 新华社发

## /链接/ 梅西已经完成7次中国行

梅西第一次访华是在2005年的夏天,当时年仅18岁的梅西跟随巴萨来到中国,和2004年的中超冠军深圳队进行了一场友谊赛,梅西下半场替补出场送出2球2助攻的豪华数据。

2007年夏天,梅西参加多场商业活动。

2008年,梅西参加北京奥运会,并带领阿根廷队获得奥运会男足比赛金牌。

2010年8月8日,梅西再一次踏上“鸟巢”——

在巴萨中国行与北京国安队的友谊赛中首发登场。

2014年,南美超级德比杯在北京“鸟巢”进行,获得了当年世界杯亚军的阿根廷队和巴西队交手,这也是梅西第五次中国行。

2017年6月1日,梅西再次来到北京参加活动,这是他首次以个人名义参加中国行活动。

2023年6月15日,梅西上演第七次中国行,跟随阿根廷队在北京和澳大利亚队进行了一场友谊赛。

## 趣味定向赛 打卡大鲍岛

**早报10月15日讯** 10月14日、15日,2023年市北区“玩有引力,趣游鲍岛”定向赛在大鲍岛里院景区火热开启,千余名体育爱好者开启了一场城市打卡与趣味健身结合的体育盛会,笑声不断,乐趣满满。

活动现场,大、小朋友们持活动地图和通关卡,在景区内的跑步区和8个通关点完成相应趣味体育项目和文旅互动活动,获得活动手持旗和通关印章。参加活动的市民纷纷表示,“活动很有趣,带着两个孩子来参加,不仅锻炼了身体,增长了见识,还领取到了活动纪念装备和参与证

书,获得了惊喜礼品,我们全家都很高兴。”“全家老少都来参加,我们玩得很高兴。”……

本次活动采取“体育+”的扩展赋能模式,不对项目计时,倡导沉浸式体验。打卡和运动的间歇,可在大鲍岛景区深入游玩,与特色商家互动,品尝美食,享受音乐,畅游市集,感受青岛百年老街的风情和网红地标的魅力。活动链接体育、文化、旅游、商业四大业态,将“吃喝玩乐购”用体育运动定向串联起来,体验升级,快乐加倍。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)



小朋友参加“玩有引力,趣游鲍岛”定向赛。市北区教体局供图

## 近千名市民“为爱奔跑”

**早报10月15日讯** 10月14日上午,由市红十字会主办的第八届“粉红丝带,为爱奔跑”活动在青岛奥帆中心举行。数十家社会团体、爱心企业及近千名爱心人士参与到这次粉红行动中来,大家通过跑步传递关爱女性乳腺健康的公益理念,为宣传粉红丝带精神奉献一份力量。青岛红十字玫瑰基金联合青岛市女企商会等10家社会团体发出《关爱女性,呵护生命,粉红丝带传递爱与希望》倡议,呼吁公众提高对乳腺癌的认识和重视,帮扶乳腺癌患者。

活动现场还邀请了青岛大学附属医院乳腺外科主任吴俐、青岛市市立医院乳腺

外科主任孙梅、青岛市中心医院乳腺外科主任赵凯华提供乳腺健康咨询。

“每年10月为世界乳腺癌防治月,粉红丝带已成为全球乳腺癌防治运动的标志。”青岛市红十字会党组书记、常务副会长高嵘介绍,2009年,市红十字会设立粉红丝带项目。2010年5月,该项目被省民政厅授予“2009年度山东省最具影响力慈善项目”称号,是山东省红十字系统唯一获得该项荣誉的公益项目。(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 翟晓黎 摄影报道)



扫码看相关视频



第八届“粉红丝带,为爱奔跑”活动现场。